

6 проект Соц с Зареское

Для меня, как педагога, важно чтобы дети стали настоящими патриотами родины. К сожалению, я сталкиваюсь с тем, что сегодня детям не всегда интересно изучать историю, сложно воспринимать события, войны, зачастую они не могут понять всю трагичность военной истории, не могут проникнуться уважением к участникам, героям событий. Да и что скрывать, трудиться наши дети также не всегда готовы. Зато все дети, особенно мальчики, любят «играть в войну». Играя в войнушку с детьми своего класса в походах я подумал, что если им предложить провести историческую реконструкцию реальных исторических событий – например сражения, то можно получить

во-первых кипучую деятельность со стороны детей – ведь они сами будут изготавливать необходимые макеты, оружие, костюмы, что решит в том числе проблемы трудового воспитания,

во-вторых реконструкция позволит детям ощутить себя реальными участниками событий «пропустить через себя» то, что испытали участники далеких событий и по-другому взглянуть на историю, другими глазами

третье: работа в данном направлении будет мотивировать детей к изучению истории, способствовать воспитанию уважения к истории Родины, участникам событий, научит понимать историю

Итак :цель проекта-историческая реконструкция-воссоздание сражений Отечественной истории

В 2016г. мы попробовали макетную реконструкцию Курской битвы. Работа велась в течении 2-х месяцев, принимали в ней участие ученики практически всей школы. Работу мы выстроили в несколько этапов: изучили карты сражений, воспоминания участников, просмотрели документальные и художественные фильмы, что позволило нам как можно более точно представить события того времени. Дети изготовили макеты техники- в соответствии с чертежами времен ВОВ, мы изготовили механизмы, которые позволили технике двигаться. Такая работа сильно заинтересовала детей в военной истории, способствовала активизации их творческой активности.

Сам процесс подготовки исторической реконструкции был для детей увлекательным не менее чем сама в дальнейшем игра.- и наконец, на берегу Нерчи мы разыграли сражение- танковое сражение-битва под Прохоровкой.

Надо отметить, что зрителей у нашей реконструкции было очень много и это еще одна особенность- мероприятия интересны не только самим участникам, но и зрителям, которые могут воочию увидеть историю своей страны, представленную не на страницах энциклопедий или в музейных витринах, а в реальности.

Работу мы оформили и представили на НПК школьников, где заняли 1 место.

Видя положительный результат в первом проекте мы хотели бы продолжить работу по данному направлению немного поменяв форму и содержание проекта и выступить самим в роли исторических персонажей-т.е. провести реконструкцию уже не с помощью макетов, которые кстати можно продолжать использовать и для розыгрыша других событий войны, а провести настоящее сражение. Причем в данной исторической реконструкции мы будем приглашать

принимать участие не только всех желающих учащихся и педагогов школы, но и родителей, учащихся соседних школ.

На сегодня мы готовим реконструкцию Ледового побоища 1242года, в марте будет театрализация сражения на Нерче- куда приглашаем и Вас , а вот на 23 февраля мы планируем -рыцарский турнир-смотр, который будет включать танец рыцаря, смотр костюмов, имитация сражения.

Мы планируем также реконструировать события Отечественной войны 1812г., ВОВ- за годы участия школы в смотре песни и строя мы изготовили костюмы, макеты оружия, которые можно использовать при организации.

Конечно, того, что есть в школе, пока недостаточно, буквально вчера с детьми мы думали из каких материалов готовить необходимый материал для Ледового побоища и остальных идей. Но, главное-у нас-педагогов и ребят есть огромное желание вести эту работу. И мы надеемся, что наш проект будет интересен не только нам,мы надеемся этот проект получит поддержку общественности района